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COMMUNE DE XERTIGNY 
Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal en date du 29 janvier 2009 

 
DELIBERATIONS 

 
Terrains – Echanges 
Dans le cadre de sa politique de vente de logements, l’Opac Vosges souhaite procéder à des échanges de terrains rue 
des Enseignes avec la commune afin de faire coïncider la réalité des aménagements avec le cadastre. En effet, les 
jardins attenants à chaque immeuble ainsi que les enrobés à l’avant des habitations appartiennent à la commune. Le 
Conseil municipal décide de céder à l’euro symbolique 14a43ca et de récupérer 0.79 a. 
 
Communauté de communes – Transfert emprunts 
Dans le cadre du transfert de la compétence assainissement à la Communauté de communes de la Vôge vers les Rives 
de la Moselle, il est nécessaire de transférer également les emprunts. Le Conseil municipal décide le transfert des 
contrats de prêts souscrits auprès de la Caisse d’épargne d’Epinal et auprès du Crédit Mutuel des Vosges à la 
Communauté de Communes de la Vôge vers les Rives de la Moselle 
 
Personnel communal – Mise à disposition 
Le Conseil municipal approuve les termes d’une convention pour la mise à disposition d’un adjoint technique, 2ème 
classe au bénéfice de la Communauté de communes de la Vôge vers les Rives de la Moselle pour la gestion de la 
compétence assainissement. 
 
Personnel communal – Augmentation quota d’heures 
Le Conseil Municipal décide la modification du tableau des emplois, avec la fermeture d'un poste d'Adjoint Technique 
2ème classe à 30/35e pour ouvrir un poste d'Adjoint Technique 2ème classe à 32/35e  
 
Ouverture de classe – Avis 
Le Conseil Municipal demande à Mme l’Inspectrice d’Académie l’ouverture d’une classe à l’école primaire du centre 
au vu de l’augmentation prévue des effectifs de l’école primaire du centre. 
 
SMIC – Adhésions et retraits  
Le Conseil Municipal décide d’accepter les demandes d’adhésion au SMIC présentées par le Syndicat d’Alimentation 
en eau potable de Senones-Vieux Moulin et de refuser la demande de retrait d’Aulnois. 
 
Voirie – Actualisation 
Le Conseil Municipal approuve le programme de voirie et autorise Madame le Maire à renouveler les demandes de 
subvention concernant ce projet et, notamment, celles formulées auprès du Conseil Général des Vosges 

 
Salles communales – Tarifs vaisselle 
La délibération précédente datant de 1995, actualisée avec l’euro en 2001, le Conseil Municipal  décide de fixer de 
nouveaux prix à appliquer en matière de vaisselle à facturer aux organisateurs de manifestations dans les salles  en 
tenant compte des tarifs actuels 
 
 

INFORMATIONS  DIVERSES  DONNEES  PAR Mme LE MAIRE AU CONSEIL 
 

- Le SMDV met en place une opération compostage notamment par le biais d’un questionnaire qui sera 
distribué dans les boîtes aux lettres et remis aux élus  

- Le 1er Conseil communautaire de la Communauté de Communes de la Vôge vers les Rives de la Moselle a eu 
lieu le 28 janvier avec notamment l’élection du président (Philippe Eymard est reconduit) et 9 Vice-présidents 
(Mme MARCOT étant 1er Vice-présidente chargée des finances et du développement économique) 

- Agenda :  
 2nde réunion UCAX le 2 février à 20h30 afin de donner un nouvel élan à celle-ci 
 jeudi 12 février Conseil Communal des Jeunes Citoyens à 10h00 
 Lundi 9 mars réunion publique PLU 

 
 

Fait à XERTIGNY, le 2 février 2009,  
 
Le Maire,  
Véronique MARCOT      


